

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121 总第5742期

2016年6月22日

星期三

农历丙申年五月十八



028-37494888

今日8版

总编辑 胡鲜明 值班编委 邱文清

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjb@163.com

眉山网:www.mshw.net 天气:晴 21°C~30°C

紧扣发展要求深化改革

范恒山

全面深化改革是“四个全面”战略布局中具有先导性的环节。习近平同志指出:“面对未来,要破解发展面临的各种难题,化解来自各方面的风险和挑战,更好发挥中国特色社会主义制度优势,推动经济社会持续健康发展,除了深化改革开放,别无他途。”党的十八大以来,全面深化改革紧扣发展用功,着力解决制约发展的体制机制问题,成为发展的有效保障

和强大动力。进一步增强中国特色社会主义的生机活力,使党和国家事业发展持续获得强大动力,需要紧扣发展要求找准全面深化改革的重点,不断提高改革的精准性。

发展问题从根本上说也是改革问题

发展的基础是体制,体制不顺发展就会出问题。因此,发展问题从根

(下转第二版)
转自《人民日报》

治国理政新思想新实践

市委三届第142次常委会议召开

本报讯(记者 王磊)昨(21)日,市委书记李静主持召开市委三届第142次常委会议。

会议传达了全省在“两学一做”学习教育中开展三项整改“回头看”工作推进会议精神,并研究了贯彻意见。会议指出,开展三项整改“回头看”工作是“两学一做”学习教育的内在要求,是巩固扩大三项整改重要成果的现实需要,是推进全面从严治党制度化、常态化的有效举措。会议强调,全市各级党组织要坚持以中央和省委精神为指导,按照省委会议要求,进一步深化思想认识,抓好各项工作落实。要坚持目标取向和问题导向,全面聚焦“八个常态长效”,及时制定工作方案,落实责任部门,强化联动机制,严格按照从严从实要求,突出重点领域开展专项整治和专项检查,推动三项整改工作不断巩固深化,更好地推

动全市经济发展、深化改革、脱贫攻坚等各项重点工作取得新成效。

会议审议了市委宣传部关于提请审议《关于启动“融媒体中心+文化创意园”项目有关事宜的请示》。会议指出,启动“融媒体中心+文化创意园”项目建设,是深入贯彻落实习近平总书记关于网络安全和信息化、媒体融合发展及发展创意文化、培育新型文化业态讲话精神的重要举措,要积极打破媒体界限,充分整合媒体资源,抢占宣传思想文化阵地;要充分利用“互联网+”思维,培育“互联网+文化创意”为代表的新型文化业态,深入推进文化立城、文化立业、文化立人,为全市“文化立市”发展战略提

供重要支撑。

会议审议了市政府党组关于提请审议《关于启动眉山市大数据中心建设方案(审议稿)》的请示。会议指出,加快我市大数据中心建设,深化大数据运用,对我市社会治理、公共服务、经济发展等方面有重要意义,要加强组织领导,强化工作保障,加强监督考核,全面保障工作落地见效。

会议还研究了其他事项。

市委副书记、市长罗佳明,市委副书记刘十庆,市委常委宣迅、姜怡、祝云、黄跃、王光彩、张习、周孝平出席会议,市领导贺文、王影聪、辜永忠、吴爱玲、汪树槐、唐宏、黄玉蓉、崔永伟等列席会议。

实行党务公开 扩大党内民主 促进科学发展

市委党务公开专栏

罗佳明调研通惠河污染治理有关问题时强调 谋定而动 分步实施 扎实推进通惠河污染治理

本报讯(记者 段小锋)昨(21)日,市委副书记、市长罗佳明率队调研通惠河污染治理有关问题,强调通惠河污染防治事关群众切身利益,事关眉山市形象,要谋定而动,分步实施,扎实推进通惠河污染治理。

通惠河建于西汉末年,全长34公里,其中城区段长约7.8公里,由于种种原因,通惠河水水质长期受到严重威胁。历届市委、市政府高度重视通惠河污染治理工作,近年来先后实施了通惠河中段整治工程、通惠河北段整治工程、通惠河南段截污干管工程等工程建设,但城区段水环境现状仍不容乐观,广大市民迫切期望深入推进

通惠河污染治理。

民有所盼,我有所办。昨日上午,罗佳明一行前往通惠河中心城区段,查看通惠河上游来水、河道淤堵和下游未整治段污染情况,并听取了通惠河整体概况和截污干管改造方案情况汇报。每到一处,罗佳明都对河段污染治理工作提出了明确要求。

调研中,罗佳明指出,生态文明建设是功在当代、利在千秋的事业,水污染防治是生态文明建设的重要内容,各级各部门要清醒认识污染治理的重要性紧迫性,加强研究,周密部署,谋定而动,分步实施,扎实推进通惠河污染治理。要抓住机遇,做好项目包

装,积极开展向上对接汇报和招商引资,争取更多资金投入。要查漏补缺,完善截污干管建设,加强雨污分流监管,对污水乱排乱放情况进行严肃处理。要规范沿岸畜禽养殖行为,加强沿岸场镇污水处理厂建设和监管,着力解决面源污染问题。要创新工作方法,加强宣传引导,争取广大群众和企业的支持配合,为污染治理营造良好环境。要建立污染治理工作体系和责任体系,制定工作方案,落实针对性措施,形成协调联动机制,确保各项工作顺利推进。

市政府副市长庞庆一,东坡区和市级有关部门负责人陪同调研。

督查汛期安全生产工作 确保安全度汛

本报讯(记者 李泓莹)昨(21)日上午,市委委宣传部率队到眉山城区宏远嘉丽商场、大润发超市专题督查汛期安全生产工作。市商务、安监、消防、防汛、质监、食药监等部门及东坡区政府相关负责人陪同。

督查组一行实地查看了宏远嘉丽商场、大润发超市的安全疏散通道、消防设施器材、防汛物资准备等情况,听取了企业安全工作开展情况汇报。督查组要求,汛期已至,企业要做好特种设备安全管理,准备好防汛物资、

器材,制订好应急预案,及时清理排水沟渠、管道,确保汛期、夏秋火情高发期无安全责任事故发生;各部门要认真履行责任,严格细致地把各项监管工作做细、做实,切实增强安全工作的责任感和紧迫感,确保安全度汛。

开展禁毒宣传 提升全民禁毒意识

本报讯(记者 殷勇)在国际禁毒日来临之际,昨(21)日,我市举行“眉山禁毒警示教育基地开放日”活动。省司法厅副厅长刘朝宽,市委常委、市委宣传部部长周孝平,市人大常委会副主任李永高,副市长辜永忠、吴爱玲参加活动。

眉山禁毒警示教育基地于今年1月开工建设,是目前全市功能最全、最先进的禁毒警示教育场所,也是目前全

省面积最大的禁毒警示教育基地。基地的投入使用,对眉山深入开展禁毒宣传教育,尤其是增强广大青少年拒毒防毒的意识和能力,最大限度减少毒品危害,形成全民抵制毒品、参与禁毒的社会氛围,具有十分重要的作用。

活动强调,广泛开展禁毒宣传教育是抓好禁毒工作的基础,市、县禁毒委和成员单位要切实履行《禁毒法》赋予的宣传教育职责,努力构建全民禁毒

宣传教育工作的新格局。要充分发挥基地功能作用,动员社会各界人士广泛参与,推进禁毒警示教育常态化、制度化;要将禁毒教育关口前移,推进禁毒宣传教育进乡村、进社区、进单位、进学校、进场所、进家庭,让千万个无毒家庭成为无毒社会的引领者;要有效动员社会力量参与,形成禁毒宣传教育的合力;要大力拓展宣传教育平台,进一步筑牢全民拒毒、防毒、禁毒的铜墙铁壁。

我市举行文化惠民电影小分队授旗仪式

本报讯(记者 殷勇)为深入开展文化惠民“两学一做”学习教育,夯实基层宣传文化阵地,昨(21)日,我市在东坡区白马镇龚村村委会广场举行文化惠民电影小分队授旗仪式。来自全市2区4县的6支农村公益电影放映队被授予“眉山市文化惠民电影小分队”旗帜。

活动现场,省新闻出版广电局、市委

组织部、市委宣传部、市直机关工委、市文广新闻局、东坡区领导向我市6支农村公益电影放映队代表授“眉山市文化惠民电影小分队”旗帜。据介绍,成立文化惠民电影小分队是我市深入落实“两学一做”学习教育的重要体现,是实现好、维护好、发展好人民群众基本文化权益的重要途径。通过此次活动,可以把“两

天”的活动还为到场的200余名村民放映了“东坡岛上走一走”、“两学一做”宣传片和故事片“百团大战”。

筑起防汛的安全大堤

丫丫

昨日一场暴雨,让连续闷热的天气稍许缓解,但由此带来的一些安全隐患应该引起我们的高度重视。

防汛工作任务重大、任务繁重,容不得半点麻痹和懈怠。大到江河大堤是否万无一失,小到农家庭院是否牢固可靠,再到厂房农田设施是否还需整固,城区输水管道是否畅通无虞,这场雨是一次提醒,也是一次初步检验。我们一定要把准备工作做扎实,充分做好思想准备、组织准备、物资准备,措施准备。要时刻保持清醒的头脑,充分认识、深入查找防汛工作中存在的突出问题,对可能出现

来最严重的旱讯。当洪峰来到中心城区时,城外洪水滔天,绕城而过,城区内居民生活并未受到影响。“赣州完善了城市防洪应急预案,明确了城市防洪排涝指挥机构、办事机构、各成员单位职责及应急响应分级与行动、应急保障等相关内容。”该市防办主任总结的防汛经验,我们从中可以受到一些启迪和借鉴。

我市主汛期即将来临,面对挑战,长期形成的防汛体制机制、多年积累的抗洪实践经验,将是护卫人民群众生命财产安全和江河安澜的强有力保障。

责任机制就像一根巨大的发条,激活了防汛抗洪链条的每一个环节。据报道,前不久江西赣州市遭遇了1998年以来

李静主持召开专题会议

专题研究“东坡味道”千亿产业 和竹编产业“双百工程”推进工作

本报讯(记者 王磊)昨(21)日,市委书记李静主持召开专题会议,专题研究“东坡味道”千亿产业和竹编产业“双百工程”推进工作。

会议指出,“东坡味道”千亿产业和竹编产业是我市特色优势产业,站在发展的新起点,要以“微笑曲线”的两端为核心和着力点,全力推进“东坡味道”千亿产业和竹编产业加快发展,为全市实现“两个率先”作出积极贡献。

会上,市农业局和市林业局先后就全市“东坡味道”千亿产业推进情况和第八届中国泡菜博览会筹备情况,全市竹编产业“双百工程”推进情况和第九届中国竹文化节筹备情况作了详细汇报。听取汇报后,与会领导、市级相关部门负责人就“东坡味道”千亿产业和竹编产业“双百工程”

推进,提出了意见和建议。

听取汇报和发言后,李静对我市“东坡味道”千亿产业发展再上新台阶。要以“大众创业、万众创新”为契机,以“精准扶贫、精准脱贫”为主线,紧盯力争在“十三五”末,实现竹编产业产值达到100亿元,从业人员达到100万人的奋斗目标,坚定发展信心,加强部门联动,强化资金保障,不断革新竹编工艺,积极开拓竹编市场,全面促进竹编产业更好发展,让竹编产业更好地惠及千家万户,更好地带动群众脱贫致富,为全市率先实现全面小康作出积极贡献。

市委副书记、市长罗佳明,市委副书记刘十庆,市委常委黄跃、王光彩,市人大常委会副主任陈万忠,市政府副市长汪树槐、唐宏,市长助理崔永伟出席会议。

罗佳明调研蟆颐观时要求 高起点高标准做好规划开发 为全市旅游发展作贡献

本报讯(记者 段小锋)昨(21)日,市委副书记、市长罗佳明前往岷东新区富牛镇蟆颐观实地调研,要求各级各有关部门充分发挥蟆颐观作为历史文化景观和宗教活动场所功能,高起点、高标准做好其规划和开发工作,努力打造文化旅游新增长点,为全市旅游发展作出贡献。

蟆颐观始建于唐开元年间,鼎盛时期是四川三大道观之一,从山脚到山顶建有望江楼、山门、灵官殿、大殿、张仙楼、纯阳殿、真武殿、三清殿等。自唐朝以来一直为蜀中胜境,在清末、民国时期走衰,后遭到严重破坏。罗

佳明认真查看了观内名胜古迹等,详细了解了蟆颐观的历史沿革、资产归属和管理现状等情况,对各级各有关部门所做的大量工作给予了充分肯定。

罗佳明指出,蟆颐观既是合法宗教活动场所,也是省级文保单位,还是打造东坡文化核心区、建设中国历史文化名城的重要组成部分,各级各有关部门要进一步提高宗教与旅游关系的认识,促进宗教工作和旅游工作相互结合,做好蟆颐观的规划和开发工作,努力打造文化旅游新增长点,为全市旅游发展作出贡献。

调研中,罗佳明还对有关具体工作进行了安排部署。东坡区、岷东新区和市级有关部门负责人陪同调研。

省政府民生工程督查组来眉调研

本报讯(记者 黄海波)昨(21)日,以省住房和城乡建设厅厅长樊嘉为首的省政府民生工程督查组一行莅临我市,实地查看了彭山区、东坡区民生工程建设现场,督查调研了我市2016年民生工作开展情况。

市委常委、市政府常务副市长邓正权,市政府秘书长肖忠良陪同调研。

督查调研组一行前往了彭山区创业孵化园、蔡山东路及渡江片区棚户区改造项目、滨江大道东坡段、苏辙小学、市残疾人康复中心和东坡城市湿地公园等民生项目现场。

在随后召开的工作汇报会上,督查调研组听取了我市2016年十大民生工程及20件民生大事推进情况的

汇报。督查调研组对我市民生工程的推进给予了高度肯定,认为我市民生工作紧贴民意、紧贴民心,项目推进有力,资金拨付有力,取得了良好的社会效益。督查调研组希望我市在下一步的工作中,总结经验、创新方法、强力推进,确保2016年民生工程目标任务全面完成。

我市安排部署主汛期防汛减灾工作

本报讯(记者 李幸)在进入今年防汛最为关键的主汛期之际,昨(21)日,全省召开了主汛期防汛减灾工作会议电视电话会议。会议对主汛期防汛减灾形势进行分析研判,对相关工作作了安排部署。市政府副市长、市防汛抗旱指挥部指挥长汪树槐出席眉山分会场会议。

受多种因素的影响,我省今年的防汛减灾形势十分严峻。会议强调,各地各有关部门要深刻认识防汛减灾面临的严峻形势和问题,将思想和行动

统一到省委、省政府的要求上来,加强防汛减灾的责任感和意识感。坚持科学统筹,完善防汛减灾机制,切实提高防汛减灾工作的质量和水平,把保护人民群众的生命财产安全放在突出的重要位置。强化责任担当,开展专项督查,切实履行防汛减灾的主体责任。

全省会议结束后,我市立即召开会议,就贯彻落实省上会议精神,抓好全市主汛期防汛减灾工作作进一步安排和强调。会议要求,各级各部

门思想认识要进一步到位,时刻绷紧防汛减灾这根弦;责任落实进一步到位,尽快调整完善职责体系,理顺管理体系;措施进一步到位,要加密预测预报,加强排查整治,坚持主动避让;保障进一步到位,加强防汛物资储备和抢险队伍建设;应急值守和指挥进一步到位,进一步完善市、县、乡镇协调联动、统一高效的指挥系统,强化应急值守,严肃问责追究。抓紧抓实各项举措,确保全市安全度汛。

滨江大道东坡段通车在即



本报讯(记者 黄海波 文/图)昨(21)日,记者在滨江大道东坡段施工现场看到,项目道路工程已经完工,建

方400万立方米,同步建设地下排水管网、绿化工程、路灯照明工程等。项目相关负责人表示,按照目前进度,滨江大道东坡段有望在本月底通车。

滨江大道是眉山市“四箭齐发”重点交通项目,起于青神县城,沿岷江西岸布局,经东坡区、彭山区,跨江东进,沿江北上,止于彭山区与新津县交界处,接新津大件外绕线。滨江大道东坡段起于东坡区岷江二桥西岸桥头,止于东坡区与彭山区交界处,全长10.68公里,双向八车道,路幅宽88米,投资14亿元,项目于2014年10月才真正实现全段全线开工建设。

据介绍,滨江大道还将建设集路景一体、山景一体、河景一体、堤景一体,占地约53公顷的城市滨江休闲公园——苏堤公园。通车后,滨江大道将成为眉山与彭山城市发展新走廊、市民休闲新景观。